ТІЛЬКИ РАЗ НА РІК, ТІЛЬКИ У ВЕРЕСНІ, ЕКОНОМ ПРОПОЗИЦІЯ

Всеукраїнський союз церков євангельських християн-баптистів
спільно з
Християнським Центром «ФАВОР»

з 6 по 13 вересня

Запрошуємо Вас на Святу Землю в рік святкування відновлення землі
ІЗРАЇЛЬ
здійснити подорож «З Біблією по Святій Землі» і прийняти участь у конференції
«МАЙБУТНЄ ІЗРАЇЛЮ В СВІТЛІ ОДКРОВЕННЯ»

Спікер конференції – АНДРІЙ ЧУМАКІН
Голова Північно-Західного об'єднання слов'янських церков ЄХБ (США).
Старший пастор церкви «Спасіння» (м. Еджвуд, штат Вашингтон, США).


570$
СУПЕР–ЕКОНОМ
6 днів / 5 ночей
(без конференції)
Готель: Віфлеєм 4*

670$
ЕКОНОМ
6 днів / 5 ночей
(без конференції)
Готелі: Назарет 4*, Віфлеєм 4*

770$
СТАНДАРТ
7 днів / 6 ночей
Готелі: Назарет 4*, Віфлеєм 4*, Єрусалим 4*

870$
ОПТИМАЛЬНА
7 днів / 6 ночей
Готелі: Назарет 4*, Єрусалим 4*



Християнський Центр «ФАВОР» займається організацією поїздок в Ізраїль – «З Біблією по Святій Землі» і проведенням конференцій для євангельських християн.
У вересні 2017 року була проведена конференція «Ізраїль – стрілки на Божому годиннику» для 260 учасників з України, Німеччини та США. Спікери конференції – Едвард Кіо, Сергій Тупчик і Анатолій Калюжний. У листопаді 2017 р. проходила конференція «Ізраїль і пророцтва про останній час» для 120 учасників з України, Білорусії і США. Спікер – Андрій Чумакін.
Наше служіння має на меті зробити поїздку на Святу Землю доступною для простих людей, що призведе до духовної користі, і послужить до здійснення вашої давньої мрії, щоб прославився через це Господь. «Любов'ю служіть один одному» (Гал. 5:13).
Якщо Бог благословить, в період з 6 по 13 вересня 2018 року, відбудеться поїздка на Святу Землю з конференцією, присвяченою 70-річчю відновлення Ізраїлю, яке є ніщо інше, як сповнення Біблійних пророцтв.  (Бут.28: 15; Іс.44: 26, 66: 8; Ієр.12: 15, 16:15, 23: 3; Ієз.11: 7; Ос.6: 11; Іоіл.3: 1; Ам .9: 11; Міх.2: 12; Соф.3: 19).

Ми пропонуємо вам на вибір 4 основні програми.
Їх відмінність лише в містах проживання, кількості днів і наявністю вільного часу.
– Для багатодітних сімей, студентів, пенсіонерів, капеланів, волонтерів, інвалідів, учасників АТО, сиріт і вдів, ми пропонуємо програму СУПЕР-ЕКОНОМ (570 $).
– Якщо ви не маєте в своєму розпорядженні великі кошти, але у вас є сильне бажання побувати на землі Господа, пропонуємо для вас програму ЕКОНОМ (670 $).
– Якщо ви хочете побачити основні Біблійні місця, вам підійде програма СТАНДАРТ (770 $).
– Якщо ви хочете «більше» Єрусалима, щоб мати можливість гуляти вечорами по Старому Місту, ми можемо запропонувати вам програму з проживанням «5 ночей в Єрусалимі» ОПТИМАЛЬНА (870 $).
–Якщо ви вже бували раніше в Ізраїлі і хочете побачити нові місця і трохи відпочити, у нас є програма «Для тих, хто вже був» за ціною програми СТАНДАРТ (770 $).
Ми подбаємо про те, щоб вас смачно і ситно годували. Щоб у вас були комфортні номери, де б ви могли добре відпочити після насиченого поїздками дня. Щоб знайомство з новими друзями послужило до спілкування. Щоб, слухаючи гіда і пастора, ви побачили, почули і відкрили для себе багато нового із Писання, і щоб ніщо не відволікало вас від духовних роздумів, молитов і прославлення Бога.


ПРОГРАМА «СТАНДАРТ»*

– ДЕНЬ ПЕРШИЙ –
Виліт. Прибуття в «Бен-Гуріон». Зустріч з гідом. Тель-Авів Яффо (Давня Іопія). Відпочинок на Середземному морі (за умови раннього прильоту). Трансфер в Назарет. Розміщення в готелі Назарета. Вечеря. Відпочинок.

– ДЕНЬ ДРУГИЙ –
Сніданок. Назарет (Мв.2:23). Гора, з якої хотіли скинути додолу Ісуса (Лк.4:16-31). Гора блаженств – місце проголошення Господом Нагорної проповіді (Мв.5-7). Табха I – місце, на якому сталося диво помноження хлібів і риби (Мв.14:17). Табха II – місце, на якому Господь дав доручення Петру: «Паси ягнята Мої». Галілейське море – на якому Господь приборкав бурю (Лк.8: 24). Купання. Катання на човні (10 $). Обід в ресторані «Святого Петра» (25$). Розміщення в готелі Вифлеєму. Вечеря. Відпочинок.

– ДЕНЬ ТРЕТІЙ –
Сніданок. Проїзд по долині річки Йордан уздовж гір Іудеї і Самарії. Єрихон (Нав.6:1). Гора Спокуси (Лк.4:1-5). Йордан (Ів.1:28). Мертве море. Зупинка з відпочинком. Вечеря. Відпочинок.

– ДЕНЬ ЧЕТВЕРТИЙ –
Сніданок. Віфлеєм (Міх.5:2). Поле Пастухів – на якому з'явилися Ангели пастухам (Лк.2:13-14). Церква Різдва Христового (Лк.2:11). Ейн Керем – місце народження Івана Хрестителя. Оливна гора – на якій Ісус Христос промовив пророцтва про Своє пришестя (Мв.24, Дії 1, Зах.14). Церква сліз Господніх – місце плачу про Єрусалим (Мв.23:37). Гетсиманський сад – місце моління про чашу (Лк.22:42). Долина Кедрон – на якій, згідно з Біблією, Христос буде судити народи (Іоіл.3:2,12). Вечеря. Конференція 19:00. Відпочинок.

– ДЕНЬ П'ЯТИЙ –
Сніданок. Рама (Іс.10:29). Гробниця пророка Самуїла (1Цар.25:1). Панорама на гори Самарії. Емаус. Долина Аела – місце бою Давида з Голіафом (1Цар.17:3). Курган Віфсаміс (1Цар.6:13). Аялонська долина – де зупинився місяць і сонце по молитві Ісуса Навина (Нав.10:12). Розміщення в готелі Єрусалиму. Вечеря. Конференція 19:00. Відпочинок.

– ДЕНЬ ШОСТИЙ –
Сніданок. Єрусалим. 10:00 Садова Могила. Звершення Вечері Господньої. ViaDolorosa. Стіна плачу. Гора Сион (Іс.2:3). Римська вулиця Кардо. Стіна царя Єзекії. Вільний час. Вечеря. Конференція 19:00. Відпочинок.

– ДЕНЬ СЬОМИЙ –
Сніданок. Виселення з готелю. Трансфер в аеропорт. Виліт до Києва.

* В програмі можливі зміни та доповнення. 
Детальну програму дивіться на сайті www.favor-hope.org

У ВАРТІСТЬ ПОЇЗДКИ ВКЛЮЧЕНО: авіапереліт; страхування; проживання в готелі 4*; дворазове харчування (сніданки та вечері); автобусне супроводження; гід по всьому маршруту.
У ВАРТІСТЬ ПОЇЗДКИ НЕ ВКЛЮЧЕНО: чайові гіду та водію (кожному по $2 в день).

[bookmark: _GoBack]
Внесення передплати 50% - до 31 травня 2018
Повна оплата - до 01 серпня 2018
З питань бронювання звертайтеся в будь-який час:
Тел.: +380 50 196-00-00 – Viber&WhatsApp
Тел.: +380 67 792-64-72 – Viber&WhatsApp
Або пишіть на E-Mail: favorhopekiev@gmail.com
Прийом: Вт. і Чт. 10:00-19:00 (Київ, Щекавицька, 2/8, каб.13)
Подробиці програми дивіться на сайті:
www.favor-hope.org
