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Резолюція про свободу віросповідання у Луганській області на сході України


Генеральна рада Всесвітнього Баптистського Альянсу, зустріч у Цюріху, Швейцарія, 2-6 липня, 2018:


Висловлюємо нашу стурбованість тим, що ситуація для релігійних громад є нестабільною у східній частині України, Луганській області. Регіон є частиною району конфлікту, і весь світ знає, що він є під контролем Росії, яка визнала територію "Луганської народної республіки" (ЛНР). 
Нещодавно ЛНР видала закон про релігію (закон ЛНР № 211-II "Про свободу совісті та релігійні об'єднання" від 02.02.2018. 
Цей закон порушує загальні права людини, обмежує свободу релігії та загрожує існуванню існуючих релігійних груп та організаційних мереж;

Дуже шкода, що всі релігійні організації в ЛНР, крім Московського патріархату Російської православної церкви (РПЦ), повинні підтвердити свою вірність владі ЛНР за процедурою перереєстрації, щоб зберегти свій правовий статус. Таке зобов'язання стосується всіх релігійних організацій і вони мають докладно звітувати про свою діяльність;

Зауважуємо, що ці обмеження та положення порушують Статтю 18 Загальної Декларації прав людини, Стаття 18 Міжнародної конвенції про громадянські та політичні права та Стаття 9 Європейської конвенції з прав людини;

Ми наголошуємо про нашу прихильність, як баптисти, до біблійної концепції про те, що всі люди створені за образом Бога та наділені свободою поклонятися і практикувати свою релігію відповідно до поклику свого власного серця;

Терміново просимо Луганську Народну Республіку, змінити закон щодо баптистів та інших церков, щоб вони мали свободу віросповідання, як це зазначено у міжнародних деклараціях, конвенціях та угодах;

Закликаємо Російську Республіку вплинути на Луганську Народну Республіку на зміну закону, щоб зробити її сумісною з повною свободою релігії і віри; 

Достукатися  до Доповідача Організації Об'єднаних Націй з питань свободи віросповідання та зібрати інформацію про ситуацію в Луганській області та відвідати Луганську область і владу, заставити їх змінити закон.
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Резолюція проти насильства та зловживання жінками та дівчатами

Генеральна рада Всесвітнього Баптистського Альянсу, зустріч у Цюріху, Швейцарія, 2-6 липня:

Стверджуємо, що жінки та дівчата створені за образом Бога, мають честь та гідність, якими обдарував їх Бог і такі якості є важливими для здоров'я та життєздатності сім’ї, церкви, громади та національного життя;

Визнаємо, що церква часом мовчала або була винною в увіковіченні біблійних і богословських тлумачень по відношенню до жінок і дівчат, які роблять їх вразливими для насильства і жорстокого поводження в сім'ї, церкві і суспільстві; і перешкоджала їх здатності жити в повноті Бога;

Зауважуємо, що переслідування та насильство щодо жінок та дівчат у всьому світі є аморальними та антитетичними до свободи всіх людей, як це написано в Євангелії, і що церква занадто часто винна у зловживанні та приниженні жінок і дівчат і часто приховувала такі випадки;

[bookmark: _GoBack]Визнаємо, що рух #MeToo (#Я Також) спровокував (спонукав) до переслідувань та насильств стосовно жінок та дівчат;

Звертаємося, до всіх членів ВБА:

· Оцінити достойність та гідність жінок і дівчат у всіх аспектах сімейного, церковного життя та суспільства;
· Розробити програми, в політиці та на практиці, які захищатимуть жінок та дівчат;
· Забезпечити різним способом консультування та надати безпечні місця для жінок та дівчат, які є жертвами насильства;
· Забезпечити систему прозорої підзвітності, яка включає в себе звіти про підозри на насильство відповідним властям, як всередині церкви, так і поза нею;
· Розробити та впровадити культурно-контекстну навчальну програму з метою навчити керівників служінь та церкву щодо багатогранної проблеми насильства жінок та дівчат та процесів попередження такого насильства.
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Резолюція про збереження сім'ї в імміграції

Генеральна рада Всесвітнього Баптистського Альянсу, зустріч у Цюріху, Швейцарія, 2-6 липня:

Визнаємо, що бажання людини зберегти і захистити свою сім'ю від насильства, хвороб, економічної розбещеності та інших загрозливих умов є універсальним та закликає мільйони людей залишити свої батьківщини, шукаючи кращого життя для себе та членів їх сімей;

Підтверджуємо, чітке біблійне доручення, вітати незнайомця та до послідовників Ісуса відноситися з любов'ю та справедливістю, знаючи про їх важке життя іммігрантів, мігрантів та біженців (Міх 6:8; 
Мф 22: 34-40, 25:35, 40; Рим. 12:13; Евр.13: 1-3.);

Відповідальність нашої віри полягає в тому, що Бог створив сім'ю, як основну соціальну одиницю і що сім'ї є невід'ємною частиною здорового суспільства;

Ще раз наголошуємо,  що у наших минулим резолюціях також містяться положення про права та гідність іммігрантів, мігрантів та біженців, включаючи і ті, що були прийняті в 2013, 2016 та 2017 роках;

Ми нарікаємо (з жалем говоримо) про недавні дії уряду США, які розділили більше двох тисяч дітей-мігрантів від батьків, багато з яких залишаються під вартою або в місцях позбавлення волі, навіть коли батьки вже були депортовані;

Ми не визнаємо (відкидаємо) той факт, коли деякі державні посадові особи США заявляють, що Біблія виправдовує політику примусового відділення сімей, і настійно закликаємо уряд США працювати над об'єднанням кожної родини та запобігти таких поділів в майбутньому; 


Звертаємось  до окремих осіб, церков та релігійних організацій приймати участь у питаннях імміграції, та підтримувати важливість сімейної солідарності;

Закликаємо всіх баптистів викрити аморальну політику, яка намагається підірвати права та гідність іммігрантів, мігрантів та біженців; і

Закликаємо всі уряди дотримуватися міжнародного права щодо належного поводження з іммігрантами, мігрантами та біженцями, а також підтримати першість питання сім’ї.
